

Jegyzőkönyv

Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata

Elnökség

2014. április 9-i üléséről

Az ülés formája:	Rendkívüli	ZÁRT	
Az ülés ideje:	2014. április 9. (szerda) 15:30		
Az ülés helye:	E.23-as iroda (1093 Budapest, Fővám tér 8.)		
Ülésvezető:	Kocsa Norbert		
Jegyzőkönyvvezető:	Kaizinger Tamás Töhötöm		
Az ülés résztvevői szavazati joggal	Koselák Zoltán	<i>alelnök</i>	(Elnökség)
	Kaizinger Tamás	<i>alelnök</i>	(Elnökség)
	Töhötöm		
	Kocsa Norbert	<i>elnök</i>	(Elnökség)
tanácskozási joggal	Trugly Bence		(Gazdasági Bizottság)
meghívottként	Füzesi Adél Melinda		(Felügyelő Bizottság)
	Pálfi Gergely		(Felügyelő Bizottság)
	Oláh Gábor		(Felügyelő Bizottság)
Összes mandátum	3	Ebből jelen	3
Határozatképesség	Az ülés határozatképes		

Köszöntő, a napirendi pontok elfogadása

- Kocsa Norbert köszönti a megjelenteket, és ismerteti az előzetesen kiküldött napirendi javaslatot.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek módosító indítványa, ám mivel ilyen nem érkezik, szavazásra teszi fel a napirendet.

Határozati javaslat:

„A BCE HÖK Elnöksége elfogadja az előzetesen kiküldött napirendet.”

→ Igen: 3
Nem: 0
Tartózkodás: 0

2014. márciusi közéleti tevékenységek előzetes értékelése

- A BCE HÖK Elnöksége értékeli az aktuális pályázati időszak kapcsán beérkezett dokumentumokat, és javaslatokat tesz minden pályázat kapcsán a megítélendő összegre. Az erről készült jegyzőkönyvkivonatot a közéleti, érdekképviselői ösztöndíjak dokumentációját tartalmazó mappába fűzte le az Elnökség.

A napirendi pont végén Kocsa Norbert jelzi, hogy az ösztöndíjra fordítható keretösszeg kihasználása kapcsán a tervek szerint haladunk. A tavalyi év egyik évközi HTJSZ módosítása miatt, kicsit mintha fals lenne a nyitóegyenleg, ám ennek felderítése meg fog történni. Bizakodó azonban, mert számításai szerint a mostani, negatív nyitóegyenleg figyelembevételével is pozitív egyenlegű évet zárhatunk majd az év végén.

KEHI ellenőrzés

- Kocsa Norbert elmondja, hogy sajnos továbbra is csak a sajtóból hallani egy bizonyos KEHI jelentésről, mely különböző források szerint több súlyos kritikát fogalmaz meg az egyetem és a Hallgatói Önkormányzat tevékenységeivel, és gazdálkodásával kapcsolatban. Tudomása szerint az egyetem vezetése, és a gazdasági vezetés sem kapott még jelentéstervezetet sem, melyre megfelelő formában reagálni lehetett volna.

Kaizinger Tamás Töhötöm: Mi legyen a negatív sajtóhírekkel? Fogunk reagálni rájuk?

Kocsa Norbert: Azt kérem tőletek is, és a szervezet minden tagjától, hogy tartsuk be a hivatalos nyilatkozattételi utat. Ennek értelmében fenntartom magamnak a jogot, hogy szükség esetén

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

reagáljak, esetleg nyilatkozzak. Ezt természetesen a szervezet többi vezetőjének bevonásával fogom megtenni. Egyelőre azonban, mivel nincs egy hivatalos, és "kézzel fogható" nyoma az ellenőrzés eredményének, nem érzem úgy, hogy minden egyes megjelent cikkre külön-külön reagálni kellene. Ha lesz jelentés, akkor az egészszel kapcsolatban fogunk kiadni egy reflexiót, a tartalom függvényében természetesen.

Koselák Zoltán: És mi a helyzet a szervezet tagjaival? A befelé irányuló kommunikáció hogyan történjen?

Kocsa Norbert: Tisztában vagyok azzal, hogy a kollégákat meg-megkeresik szaktársaik, évfolyamtársaik és kérdeznak a hírekkel kapcsolatban. Szeretnék kiadni egy belső tájékoztatót, ezt a napokban kívánom megfogalmazni. Ebben fel fogom hívni minden kolléga figyelmét az ügy fontosságára, és türelmet fogok kérni tőlük.

Egyéb hozzászólás nem érkezik, így az elnökség továbblép a következő napirendi pontra.

2014. évi költségvetés

- Kocsa Norbert bemutatja az Elnökségének a Nagy Orsolya BCE HÖK gazdasági referens által készített költségvetési tervet. Tudni kell, hogy a Szenátus is csak májusban fogja tárgyalnia végleges egyetemi költségvetést, ugyanis ekkor készülnek el a pontos számítások minden szervezeti egység vonatkozásában. A kari, és így a campus szintű költségvetésekkel nem lesz probléma, mert a hallgatói normatívából is a tavalyihoz közeli összeget fog kapni a szervezet, és a tavalyi maradványok felhasználásának lehetősége ehhez még hozzájön. A központi szervezetenél lesznek kisebb problémák, ugyanis a tavalyi maradvány és az idei, karokról átadott normatíva összességében nem sok. Rektori Alapból idén nem számíthatunk támogatásra, mert a gazdasági vezetés véleménye szerint ez nem indokolt (legalábbis nem ebből a forrásból). A megoldási javaslat kidolgozása heteken belül megtörténik.

alapvetően egyébként azt lehet elmondani a terveinkről, hogy a korábbi évek programjai szinte mind idén is be lesznek tervezve, és néhány új elemmel is bővül a projektjeink köre. Ezekre a fedezet rendelkezésre fog állni, viszont okosan kell gazdálkodnunk.

Kaizinger Tamás Töhötöm: Mennyi a hiányzó rész, amit a központi költségvetésben ki kellene "egészíteni" valahonnan?

Kocsa Norbert: Számításaink szerint 8-9 milliós tételről van szó, ami nagynak tűnhet, hiszen ez majdnem a fele a teljes költségvetésnek. Ugyanakkor a korábbi években 10-12 millió forintot kapott a központi költségvetésünk a Rektori alapból, vagy az egyetemi központból. Ennél idén kevesebbet fogunk kapni. Forintra pontosan annyit, amennyi a bevétele-kiadások után hiányzó összeg. Egy fillérrel sem többet.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Egyebek

- Egyebek között Kocsa Norbert jelzi, hogy az első három hónapról szóló beszámolókat egy csomagban tovább fogja küldeni a BCE HÖK Tanácsa számára, mint ahogy azt az első ülések egyikén ígérte a kari elnököknek.

Trugly Bence elmondja, hogy valami nincs rendben a budai campuson, mert alulmotiváltak és kedvetlenek a Hallgatói Önkormányzat tagjai. Ezt nagy problémának érzi, mert így nem haladnak a dolgok, és megint csak 3-4 ember csinál mindent.

Kaizinger Tamás Töhötöm javasolja, hogy tartsunk képzéseket a budai HÖK-ös tagoknak, de a Közgáz campusos embereknek is, és így talán jobban be tudnak kapcsolódni a feladatokba.

Kocsa Norbert ezt jónak látja, és kéri Kaizinger Tamás Töhötömöt a koncepció kidolgozására.

További hozzászólás hiányában Kocsa Norbert az ülést berekeszti.

Kocsa Norbert
ülésvezető

P.H.

Kaizinger Tamás Töhötöm
jegyzőkönyvvezető

részvevő

részvevő

Budapest, 2014. április 9.